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VINS & CRÉMANTS LUXEMBOURGEOIS

S.C. = Sur commande

01	 2014	 PINOT BLANC G.I.C.	 CAD 201	       	 3 * 0,75 l 	 30,80 €
		  Côteaux de Schengen
		  Les Domaines de Vinsmoselle

02	 2014	 VIN DE PAILLE AUXERROIS G.I.C.	 28281403		  0,375 l 	 38,58 €
		  Tube S.C.
		  Les Domaines de Vinsmoselle

03	 2012	 VENDANGE TARDIVE	 27331205		  0,50 l 	 20,26 €
		  des Jeunes Vignerons
		  PINOT GRIS G.I.C. Tube S.C.
		  Les Domaines de Vinsmoselle

04	 2012	 ART & VIN Série limitée 25	 26181207CC		  4* 0,75 l 	 60,06 €
		  Les Domaines de Vinsmoselle

05		  POLL FABAIRE BRUT	 CAD 701		  2 * 0,75 l 	 18,63 €
		  2 Bouteilles
		  Les Domaines de Vinsmoselle

N° 2 N° 1

N° 4 N° 5

N° 3
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VINS DE FRANCE

06	 2010	 CYPRES DE CLIMENS	 CAD 289	       	 0,75 l 	 49,90 €
		  BARSAC/SANTERNES
		

07	 2011	 CHÂTEAU ANNICHE MAGNUM	 22631115CB	       	 1,50 l 	 22,34 €
		  1ères CÔTES DE BORDEAUX
		  Michel PION
		  Bordeaux

08	 2012	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE ROUGE	 CAD 210	       	 3 * 0,75 l 	 94,83 €
		  Mont-Redon
		  Rhône

09	 2013	 CHEVAL NOIR MAGNUM	 CAD 281	       	 1 * 1,50 l 	 39,02 €
		  ST.EMILION
		  Mähler-Besse
		  Bordeaux

09a	 2013	 CHEVAL NOIR ST. EMILION	 CAD 220	       	 3 * 0,75 l 	 57,80 €
		  Mähler-Besse
		  Bordeaux

N° 9 N° 9aN° 8

N° 7N° 6
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X 10	 2015	 ROSÉ CÔTES DE THONGUE MAGNUM	 202641515		  1,50 l 	 16,95 €
		  Domaine Montrose 
		  Étui
		  Languedoc

11		  BAILLI DE PROVENCE MAGNUM	 CAD 804		  1,50 l 	 19,95 €
		
		  Étui
		

12	 2014	 CHÂTELLENIE DE MISTRAL MAGNUM	 CAD 285		  1,50 l 	 27,59 €
		  Château Mistral
		  Étui
		  Provence

N° 10 N° 11

N° 12

VINS DE FRANCE
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13	 2012	 CUM LAUDE DOC	 CAD 231	       	 2 * 0,75 l 	 109,23 €
		  Castello Banfi
		  + Carafe Tecno
		  Toscana

14	 2014	 CENTINE TOSCANA IGT	 CAD 232	       	 2 * 0,75 l 	 66,55 €
		  Castello Banfi
		  + Carafe Burgundy
		  Toscana

15	 2012	 BANFI CHIANTI CLASSICO RISERVA	 CAD 234	       	 2 * 0,75 l 	 60,13 €
		  Castello Banfi
		  + 2 verres à vin Banfi
		  Toscana

16	 2014	 CENTINE TOSCANA IGT MAGNUM	 97781415		  1,50 l 	 20,88 €
		  Castello Banfi
		  Étui
		  Toscana

17	 2008	 BRUNELLO DI MONTALCINO	 97740815CB	       	 1,50 l 	 94,24 €
		  MAGNUM DOCG
		  Castello Banfi
		  Toscana

N° 15 N° 16 N° 17

N° 14N° 13

VINS D’ITALIE



292

Prix 

TVA Incluse

ID
ÉE

S
C

A
D

EA
U

X

VINS D‘ITALIE

18	 2009	 IL POLLENZA COSMINO MAGNUM	 904030915CB	       	 1,50 l 	 47,64 €
		  Il Pollenza
		  Marche

19	 2009	 IL POLLENZA MAGNUM	 904040915CB	       	 1,50 l 	 124,69 €
		  Il Pollenza
		  Marche

N° 18 N° 19
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VINS D‘ITALIE

20	 2011	 CASTELLO DI BROLIO	 90321115CB	       	 1,50 l 	 99,54 €
		  CHIANTI CLASSICO DOCG
		  GRAN SELEZIONE MAGNUM 
		  Ricasoli
		  Toscana

21	 2011	 BROLIO	 90301130CB	       	 3,00 l 	 91,17 €
		  CHIANTI CLASSICO DOCG JEROBOAM
		  Barone Ricasoli
		  Toscana

22		  CASTELLO DI BROLIO	 CAD 280	        	 6 * 0,75 l 	 196,35 €
		  2 BOUTEILLES BROLIO
		  2 BOUTEILLES BROLIO RISERVA
		  2 BOUTEILLES CASTELLO DI BROLIO
		  Barone Ricasoli
		  Toscana

N° 20 N° 21

N° 22
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23	 2011	 BARONE RICASOLI	 903981115	       	 1,50 l 	 224,59 €
		  HISTORIA FAMILIAE MAGNUM
		
		  Toscana

24	 2011	 BARONE RICASOLI	 CAD288	       	 6 * 0,75 l 	 502,70 €
		  HISTORIA FAMILIAE 6 BOUTEILLES
		
		  Toscana

25	 2010	 CLEMATIS PASSITO	 29591003	       	 0,375 l 	 44,16 €
		  Zaccagnini
		  Étui
		  Abruzzo

N° 24N° 23 N° 25

VINS D‘ITALIE
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26	 2011	 SFURSAT 5 STELLE VALTELLINA	 94111115CB	       	 1,50 l 	 109,24 €
		  DOCG MAGNUM
		  Nino Negri
		  Valtellina

26a	 2009	 SFURSAT 5 STELLE VALTELLINA	 94110930CB	       	 3,00 l 	 236,43 €
		  DOCG JEROBOAM S.C.
		  Nino Negri
		  Valtellina

27	 2014	 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC	 25961415		  1,50 l 	 19,20 €
		  MAGNUM
		  Zaccagnini
		  Étui
		  Abruzzo

27a	 2014	 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC	 25961430		  3,00 l 	 43,16 €
		  MAGNUM
		  Zaccagnini
		  Étui
		  Abruzzo

N° 26 / N° 26a N° 27 / N° 27a

VINS D‘ITALIE

S.C. = Sur commande
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VINS D‘ITALIE

S.C. = Sur commande

28	 2011	 SAN CLEMENTE MONTEPULCIANO	 91601115CB	       	 1,50 l 	 62,96 €
		  D’ABRUZZO DOC MAGNUM
		  Zaccagnini
		  Abruzzo

28a	 2011	 SAN CLEMENTE MONTEPULCIANO	 91601130CB	       	 3,00 l 	 128,62 €
		  D’ABRUZZO DOC JEROBOAM S.C.
		  Zaccagnini
		  Abruzzo

N° 28 / 28a
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VINS D‘ITALIE

29	 2012	 ANGLIANICO DEL VULTURE DOC	 91001215CB	       	 1,50 l 	 42,52 €
		  MAGNUM
		  Re Manfredi
		  Basilicata

30	 2011	 SOVRANA	 90621115CB	       	 1,50 l 	 33,15 €
		  BARBERA D’ALBA DOC MAGNUM
		  Batasiolo
		  Piemonte

N° 29 N° 30
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VINS D‘ITALIE

30a	 2009	 BAROLO SINGLE VINEYARD	 90448XX07	       	 3 * 0,75 l 	 157,59 €
		  1 BOUTEILLE BAROLO BUSSIA-BOFANI
		  1 BOUTEILLE BAROLO CEREQUIO
		  1 BOUTEILLE BAROLO BOSCARETO
		  Batasiolo
		  Piemonte

N° 30a

Disponible à partir de septembre 2016
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VINS D‘ITALIE

30b	 2009	 BAROLO SELECTION	 90447XX07	       	 6 * 0,75 l 	 299,92 €
		  1 BOUTEILLE BAROLO BUSSIA-BOFANI
		  1 BOUTEILLE BAROLO CEREQUIO
		  1 BOUTEILLE BAROLO BOSCARETO
		  1 BOUTEILLE BAROLO BRICCOLINA
		  1 BOUTEILLE BAROLO BRUNATE
		  1 BOUTEILLE BAROLO RISERVA
		  Batasiolo
		  Piemonte

N° 30b

Disponible à partir de septembre 2016



300

Prix 

TVA Incluse

ID
ÉE

S
C

A
D

EA
U

X

CHAMPAGNE DE VENOGE

31		  CORDON BLEU BRUT SELECT	 CAD 702		  0,75 l 	 33,33 €
		  Étui

32		  CORDON BLEU DEMI-SEC	 CAD 707		  0,75 l 	 33,33 €
		  Étui

33		  CORDON BLEU BRUT SELECT MAGNUM	 CAD 727	       	 1,50 l 	 77,00 €

33a		  CORDON BLEU BRUT JEROBOAM	 7105	       	 3,00 l 	 164,97 €
		  (Caisse Bois S.C.)

33b		  CORDON BLEU BRUT METHUSALEM	 7106	       	 6,00 l	 322,39 €
		  (Caisse Bois S.C.)

33c		  CORDON BLEU BRUT SALMANAZAR	 7107	       	 9,00 l	 611,22 €
		  (Caisse Bois S.C.)

N° 31 N° 32 N° 33 / 33a / 33b / 33c

S.C. = Sur commande
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CHAMPAGNE DE VENOGE

34		  PRINCES BLANC DE NOIRS	 71750007	       	 0,75 l 	 60,28 €

35		  PRINCES ROSÉ	 71760007	       	 0,75 l 	 60,28 €

36		  PRINCES BLANC DE BLANCS	 71740007	       	 0,75 l	 60,28 €

N° 34 N° 35 N° 36



302

Prix 

TVA Incluse

ID
ÉE

S
C

A
D

EA
U

X

CHAMPAGNE GOSSET

37		  GRANDE RÉSERVE BRUT	 CAD 709		  0,75 l 	 43,76 €
		  Étui ou Sachet Luxe 1 Bouteille

37a		  GRANDE RÉSERVE BRUT MAGNUM	 CAD 710	       	 1,50 l 	 107,68 €

38		  GRAND ROSÉ BRUT	 CAD 728		  0,75 l 	 53,32 €
		  Étui

39	 2006	 GRAND MILLÉSIME BRUT	 CAD 729		  0,75 l 	 58,83 €
		  Étui

40		  GRAND BLANC DE BLANCS	 CAD 730		  0,75 l 	 54,97 €
		  Étui

41		  COFFRET CARTON 	 CAD 711		  0,75 l 	 56,84 €
		  GRANDE RÉSERVE BRUT
		  1 Bouteille+ 2 Flûtes 
		  + Bouchon hermétique

N° 37

N° 39

N° 37a

N° 40

N° 38

N° 41
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CHAMPAGNE GOSSET

42		  COFFRET CARTON	 CAD 731		  2 * 0,375 l 	 55,75 €
		  GRANDE RÉSERVE BRUT
		  2 Demi-Bouteilles antiques
		  Étui

43		  MALETTE BOIS	 7207	       	 6 * 0,375 l 	 168,57 €
		  GRANDE RÉSERVE BRUT
		  6 Demi-Bouteilles antiques

44		  GRANDE RÉSERVE BRUT	 CAD 712	       	 3 * 0,75 l 	 137,79 €
		  3 Bouteilles

45		  EXCELLENCE BRUT GOSSET	 CAD 713	       	 3 * 0,75 l 	 107,85 €
		  3 Bouteilles

45a		  EXCELLENCE BRUT GOSSET	 CAD 722		  0,75 l 	 33,78 €
		  Étui 1 Bouteille

N° 42 N° 43

N° 45aN° 45N° 44
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CHAMPAGNE GOSSET

46		  GRANDE RÉSERVE BRUT	 CAD 714		  2 * 0,75 l 	 93,09 €
		  Coffret Carton 2 Bouteilles

47		  PETITE DOUCEUR ROSÉ	 CAD 732		  0,75 l 	 55,75 €
		  EXTRA DRY
		  Étui

N° 46 N° 47
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CRÉMANTS D‘ALSACE 

48	 2012	 CRÉMANT D’ALSACE 	 CAD 716		  0,75 l 	 16,22 €
		  BLANC DE NOIRS BRUT
		  Dopff au Moulin
		  Étui

49		  CRÉMANT D’ALSACE ROSÉ BRUT	 CAD 717		  0,75 l 	 15,91 €
		  Dopff au Moulin
		  Étui

50		  CRÉMANT D’ALSACE CUVÉE JULIEN	 CAD 726		  0,75 l 	 12,37 €
		  Dopff au Moulin
		  Étui

51		  CRÉMANT D’ALSACE 	 70320015		  1,50 l 	 34,74 €
		  CUVÉE JULIEN MAGNUM
		  Dopff au Moulin
		  Étui

N° 48 N° 49 N° 50 / 51
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PROSECCO / BRACHETTO / FRANCIACORTA

52	 2014	 PROSECCO DI VALDOBBIADENE	 CAD 721		  1,50 l 	 29,37 €
		  MAGNUM
		  Maschio dei Cavalieri

53	 2015	 BRACHETTO D’AQUI ROSA REGALE	 CAD 719		  0,75 l 	 16,58 €
		  DOCG
		  Banfi
		  Étui Rosa Regale 1 Bouteille

54		  FRANCIACORTA	 CAD 723	       	 2 * 0,75 l 	 54,26 €
		  BRUT & ROSÉ CUVÉE ‘61
		  Guido Berlucchi

N° 52 N° 53

N° 54
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PORTO GRAHAM’S

55		  GRAHAM’S PORT „NE OUBLIE“ 1882	 5000138207E		  0,75 l 	 5499,99 €
		  1 DECANTER DE 656
		  en Coffret bois/cuir
		  S.C.

N° 

S.C. = Sur commande
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COGNAC FRAPIN

56		  COGNAC CIGAR BLEND 	 545507E	 40%	 0,70 l 	 64,55 €
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er GRAND CRU
		  Étui

57		  COGNAC CHÂTEAU DE FONTPINOT XO	 516107E	 40%	 0,70 l 	 74,52 €
		  GRANDE CHAMPAGNE SINGLE VINEYARD
		  Tube

58		  COGNAC EXTRA en CARAFE 	 501307E	 40%	 0,70 l 	 355,98 €
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er CRU
		  Coffret cuir

N° 56 N° 57 N° 58
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COGNAC FRAPIN

59		  COFFRET COGNAC V.I.P. XO en CARAFE	 511807E	 40%	 0,70 l 	 159,24 €
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er CRU
		  + 2 verres

60		  COGNAC CHÂTEAU DE FONTPINOT	 53218907E	 41,3%	 0,70 l 	 129,64 €
		  MILLÉSIME 1989 - 20 Ans d’Age
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er CRU
		  Tube

61		  COGNAC MULTIMILLÉSIMES N°6	 50002007E	 40,5%	 0,70 l 	 155,24 €
		  86 - 88 - 91
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er CRU
		  Coffret Bois (très limitée)

N° 59

N° 60 N° 61
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COGNAC FRAPIN

62		  COGNAC CUVÉE 1888 	 543507CCE	 41%	 0,70 l 	 2998,65 €
		  GRANDE CHAMPAGNE 1er GRAND CRU
		  Carafe cristal
		  Coffret cuir
		  S.C.

63		  COGNAC FRAPIN PLUME	 587107E	 41%	 0,70 l 	 1830,43 €
		  CUVÉE D’EXCEPTION HABILLÉE 
		  D’ÉTAIN DORÉ À L’OR ROSE
		  GRANDE CHAMPAGNE 
		  GRAND CRU DE COGNAC
		  S.C.

N° 63

N° 62

S.C. = Sur commande



311

Prix 

TVA Incluse

ID
ÉE

S
C

A
D

EA
U

X

BAS-ARMAGNAC CHÂTEAU TARIQUET

64		  L’ARMAGNAC CABINE	 50000307ECB	 41%	 0,70 l 	 499,52 €
		  CHÂTEAU TARIQUET
		  Coffret Acajou

65	 1995	 BAS ARMAGNAC	 59959507E	 45,8%	 0,70 l 	 95,37 €
		  CHÂTEAU TARIQUET

66		  LE LÉGENDAIRE 	 598707E	 40%	 0,70 l 	 57,17 €
		  CHÂTEAU TARIQUET

N° 64 N° 65 N° 66
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RHUM MALTECO (GUATEMALA)

67		  RESERVA RARA	 50011407E	 40%	 0,70 l 	 82,63 €
		  25 ans
		  Vase en verre

68	 1986	 SELECCION	 5001158607E	 40%	 0,70 l 	 155,98 €
		  Coffret Bois

69	 1987	 SELECCION	 5001168707E	 40%	 0,70 l 	 155,98 €
		  Coffret Bois

N° 67

N° 68 N° 69
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RHUM MALECON (PANAMA)

70		  RHUM MALECON 	 50003907E	 40%	 5 * 0,70 l 	 215,56 €
		  PRÉSENTOIR BOIS 5 BOUTEILLES
		  12 - 15 - 18 - 21 - 25
		  Malecon

71	 1982	 RHUM MALECON	 5000358207E	 40%	 0,70 l 	 163,29 €
		  SELECCION ESPLENDIDA
		  COFFRET CUIR 
		  Malecon

72	 1985	 RHUM MALECON	 5000358507E	 40%	 0,70 l 	 150,73 €
		  SELECCION ESPLENDIDA
		  COFFRET CUIR 
		  Malecon

N° 70

N° 71 N° 72
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N° 73 N° 74

RHUM MALECON (PANAMA)

73	 1976	 RHUM MALECON	 5000357607E	 40%	 0,70 l 	 339,71 €
		  SELECCION ESPLENDIDA
		  VASE EN VERRE 
		  Malecon

74	 1979	 RHUM MALECON	 5000357907E	 40%	 0,70 l 	 175,83 €
		  SELECCION ESPLENDIDA
		  VASE EN VERRE
		  Malecon
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GRAPPA BANFI 

75		  GRAPPA DI BRUNELLO	 530507E	 45%	 0,70 l 	 35,50 €
		  DI MONTALCINO „TORRE“
		  Banfi
		  Étui

76		  GRAPPA DI BRUNELLO	 530507ECB	 45%	 0,70 l 	 68,36 €
		  DI MONTALCINO „TORRE“
		  Banfi
		  Coffret bois + 4 Verres

77		  GRAPPA DI BRUNELLO	 576905E	 45%	 0,70 l 	 105,90 €
		  DI MONTALCINO
		  RISERVA „POGGIO ALLE MURA“
		  Banfi
		  Coffret

N° 75

N° 77

N° 76
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GRAPPA BERTA

78	 2007	 COFFRET GRAPPA MILLÉSIME	 56380707ECB	 45%	 3 * 0,70 l 	 329,90 €
		  ROCCANIVO, BRIC DEL GAIAN, 
		  TRE SOLI TRE
		  Berta

79	 2005	 MAGIA RISERVA	 56340507ECB	 45%    	 0,70 l 	 135,65 €
		  Berta

80	 1995	 PAOLO BERTA RISERVA	 56339507ECB	 45%    	 0,70 l 	 182,15 €
		  GRAPPA DEL FONDATORE
		  Berta

N° 79 N° 80

N° 78
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CALVADOS (DOMFRONTAIS)

81		  COMTE LOUIS DE LAURISTON	 50000807ECB	 40%    	 0,70 l 	 102,62 €
		  20 ANS

82		  COMTE LOUIS DE LAURISTON	 50000907ECB	 40%    	 0,70 l 	 232,10 €
		  40 ANS

83		  COMTE LOUIS DE LAURISTON	 50001007ECB	 40%    	 0,70 l 	 416,64 €
		  50 ANS

N° 81 N° 82 N° 83
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LUCANO

84		  COFFRET LUCANO	 CAD 501	               		  39,69 €

		  LIMONCETTA LIMONI		  30%	 0,50 l
		  AMARO		  28%	 0,70 l
		  LIMONCETTA CREMA DI LIMONI		  17%	 0,50 l
		  3 Bouteilles

85		  LUCANO AMARO	 588030E	 28%	 3,00 l 	 71,96 €
		  JEROBOAM
		  Tube metal

N° 85N° 84
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